






3. Sm1f

Matematik : 1 O sorudan oluşmaktadır. 

A B 

iki araç A şehrinden ve B şehrinden a�nı anda 
karşılıklı �ola çıkmışlardır, A'dan hareket eden araç 
295 km, B'den hareket eden araç 105 km �ol 
gidince karşılaşı�orlar, 
Buna göre A şehrinden hareket eden bir araç, B 
şehrine gidip tekrar A şehrine döndüğünde kaç km 
�ol gitmiş olur? 

A) 800 km

C) 600 km

8)400 km

: Uzun kenarı 6m, kısa kenarı 3m olan halının kenarının 
ortasından kısa kenarı 20cm, uzun kenarı 30cm 
olan bir parça kesilince halının çevresinde nasıl bir 
değişim olur? 

A) Artar,

C) Değişim olmaz,

8) Azalır,
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A > 328 + 226 J 
Yukarıdaki karşılaştırma�a göre "A" �erine �azılabi­
lecek rakamları farklı en küçük doğal sa�ı kaçtır? 

A)56r 8)555 C) 516
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Yukarıdaki cetvele göre kalemin bo�u ile silginin 
bo�u toplam kaç cm'dir? 

A)8cm 8)9cm C) hm
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